
رقص عربی مدیرکل خلیج فارس 
وزارت خارجه در هتل اسپیناس!

سفیر عربستان سعودی در تهران، ویدئویی از حضور 
مدیرکل خلیج فارس وزارت امور خارجه در رقص شمشیر 
مراسم روز ملی این کشور در هتل اسپیناس منتشر کرده‌ 
است. در این ویدئو محمد علی بک، درحالی که لباس عربی 
به تن دارد با چند عرب دیگر در حال رقص و پایکوبی است. 
در این راستا به نظر می‌رسد مقامات وزارت خارجه باید در این 
مورد که در عرف دیپلماتیک و در ایران که بروز رفتارهایی 
اینچنین ازسوی مقامات، نامتعارف و قبیح تلقی می‌شود؛ 
حرکات موزون یک مقام وزارت در روز ملی یک کشور دیگر، 

رقص تلقی می‌شود یا خوش‌رقصی؛ پاسخگو باشند.
    

وزیر کشور: 
همه طیف‌های فکری در پیش‌ثبت‌نام 

انتخابات مجلس شرکت کردند
وزیر کشور گفت: »همه طیف‌های فکری در پیش 
ثبت‌نام انتخابات مجلس شرکت کردند«. به گزارش ایلنا،  
احمد وحیدی در همایش اعضای هیأت‌های نظارت استانی 
سراسر کشور که با عنوان »انتخابات قوی، منظم و موثر« در 
مشهد برگزار شد، افزود: انتخابات‌ها رویدادهای حساسی در 
سرنوشت کشور هستند و همیشه انتخابات اهمیت زیادی 

پیدا می‌کند اما امسال انتخابات یک ویژگی خاص دارد.
    

سفر هیاتی از طالبان به تهران
سفارت جمهوری اسامی ایران در افغانستان از سفر 
هیاتی از طالبان به تهران برای شرکت در کنفرانس وحدت 
اسلامی خبر داد. سفارت کشورمان در کابل اعلام کرد: 
همزمان با ایام پر سرور میلاد پیامبر گرامی اسلام، حضرت 
محمد )ص(، هیات چهار نفره حکومت سرپرست افغانستان 
جهت شرکت در کنفرانس وحدت اسامی و گفت‌وگو 
پیرامون وحدت مسلمانان جهان اعم از اهل تشیع و تسنن 

به کشورمان عزیمت کردند.
    

سردار کوثری: 
در حوادث پارسال هیچ معترضی 

کشته نشد!
یک نماینده مجلس عنوان کرد: در حوادث پارسال 
به بهترین شکل عمل شد و هیچ معترضی کشته نشد! به 
گزارش عصر مجلس، سردار محمداسماعیل کوثری ادامه 
داد:‌ من می‌گویم در حوادث پارسال به بهترین شکل عمل 
شد. این‌طرف که نیرو و اسلحه داشت، برای این‌که این‌ها 
آسیب نبینند، اجازه‌ تیراندازی پیدا نکرد. در حالی که معلوم 
بود بعضی‌شان دارند برای بیگانه کار می‌کنند. درست است 
که بعضی دیگر هم نارضایتی داشتند اما برای این‌که تلفات 

زیاد نشود، تاکید شده بود تیراندازی نشود.
    

ذوالنوری: 
با کسانی که عناد دارند، 
سخت‌تر برخورد می‌شود!

عضو کمیسیون امنیت ملی گفت:  براساس لایحه حجاب 
با کسانی که عناد دارند، لجاجت دارند، مغرض هستند، بی‌حیا 
هستند و دیگران را می‌خواهند در این راه بکشانند، طبیعتا باید 
سخت‌تر برخورد شود. مجتبی ذوالنوری در گفت‌وگو با ایلنا، 
افزود:‌ درباره این‌که آیا لایحه عفاف و حجاب، قابلیت اجرایی 
شدن دارد و این‌که خود لایحه منجر به ازدیاد پرونده در محاکم 
قضایی نمی‌شود، گفت: قطعا قابلیت اجرایی دارد. این لایحه 
بیشتر موارد را به صورت تخلف دیده است. آن کسانی که 
حرفه‌ای در تخلف نیستند، این‌ها تذکر و جرایم کوچک برای 

تنبیه‌شان است که حالا به کار قضایی نکشد.
    

عراق خبر داد:
تخلیه نوار مرزی ایران از احزاب کرد 

مخالف جمهوری اسلامی 
عبدالامیر الشمری، وزیر کشورعراق گفت: نیروهای 
احزاب کرد مخالف جمهوری اسامی ایران در اقلیم 
کردستان و مناطق شمالی کشور تخلیه شدند. نخست 
وزیر عراق نیز جمعه هفتم مهرماه در مصاحبه با بخش عربی 
العربیه تاکید کرد که مرز با ایران در اقلیم کردستان کاملا 
تحت کنترل نیروهای عراقی است. رسانه‌های محلی در اقلیم 
کردستان عراق در گزارش‌هایی از استقرار دائمی نیروهای 
گارد مرزی عراق در این مناطق و برافراشتن پرچم عراق در 
محل مقرهای تخلیه‌شده احزاب مخالف جمهوری اسلامی 

ایران خبر دادند. 
    

ادعای اوکراین؛ 
 جمعه‌شب  30  پهپاد ایرانی شاهد 

سرنگون شده است
مسئولان نظامی اوکراین دیروز ادعا کردند نیروی هوایی 
این کشور ۳۰ پهپاد ایرانی »شاهد« را که روسیه جمعه‌شب 
برای حمله به مناطق مرکزی و جنوبی خاک اوکراین ارسال 
کرده بود،‌ سرنگون کرده‌اند. فرماندهی نظامی جنوب 
اوکراین به یک شبکه تلویزیونی خبر داد که ۲۰ پهپاد 
انتحاری »شاهد« در منطقه مرکزی وین‌نیتسا و ۱۰ پهپاد 
دیگر در مناطق اودسا و میکلوویا در جنوب خاک این کشور 

ساقط شده‌اند.
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نزدیکترین یاران و دوستداران دولت 
نیز از خطاهای پشت سر هم جمیله 
علم‌الهدی، همسر ابراهیم رئیسی به 
ستوه آمده‌اند. آنها گرچه تعمدا در برابر 
شایعات اعمال نفوذ همسر رئیس‌جمهور 
در کابینه و دولت سکوت می‌کنند؛ اما 
مواضع اخیر این بانوی حاشیه‌ساز آنها را 

به شدت کلافه کرده است.

حاشیه‌های   پربسامد 
سفر   به   آمریکا 

سفر خانوادگی ابراهیم رئیسی 
همراه با همسر و دخترش به نیویورک، 
حاشیه‌های متفاوتی برای دولت به وجود 
آورد؛ اما آنچه بیشتر از همه به چشم آمد 
مصاحبه جمیله علم‌الهدی با یکی از 

رسانه‌های آمریکایی بود.
البته او پیش از این هم سابقه 
اظهارنظرهای عجیب در رسانه‌های 
بین‌المللی را داشته است. به طور مثال 
در مصاحبه‌ای با تلویزیون ونزوئلا گفت: 
»سن درختان دانشگاهی که من در آن 
تدریس می‌کنم از عمر آمریکا بیشتر 
است. به همین خاطر ایرانیان از این همه 
تلاش آمریکا ]برای تحریم یا براندازی[ 
خنده‌شان می‌گیرد.« پس از این 

اظهارات بود که برخی یادآوری کردند: 
»دانشگاه شهید بهشتی )دانشگاه ملی 
ایران( در سال ۱۳۳۸ پایه‌گذاری شده 
حال آن که ایالات متحده ۲۴۷ سال قبل 

به استقلال رسیده است.« 
همچنین در گفت و گو با شبکه 
ABC  آمریکا در حالی‌که معلوم بود 
کاملا تحت تاثیر کتاب »هنر زنانه 
زیستن« میشل اوباما قرار گرفته است؛ 
گفت: »کتاب همسر اوباما را که یک 
خاطرات منسجم از بانوی اول آمریکا 
است مطالعه کرده‌ام و به این فکر کردم 
اگر در رابطه با یک دختر ایرانی چنین 
کتابی نگارش شود، چه خواهم نوشت، 
به همین جهت کتابی در رابطه با هنر زنانه 
زیستن نگارش کردم.« او در سفر اخیر به 
نیویورک نیز با سه رسانه آمریکایی شامل 
شبکه ای‌بی‌سی نیوز، رادیو ملی آمریکا 
)ان پی آر( و نشریه نیوزویک مصاحبه 
 کرد که مصاحبه با نشریه نیوزویک 

پر سر و صدا شد.
همسر رئیس‌جمهور در این مصاحبه 
گفت: »مردان در ایران ترجیح می‌دهند از 
همسر خود نخواهند که کار کند یا پولی به 
خانه بیاورد. زنان به عنوان افرادی در نظر 
گرفته می‌شوند که در مقام مادر، همسر 
یا دختر با مردان عشق را به اشتراک 

می‌گذارند«
واکنش چهره‌های مختلف سیاسی، 
اجتماعی و حتی هنری به این اظهارات 
باعث شد که روزنامه همشهری در مطلبی 
از جمیله علم‌الهدی دفاع کند و در تیتری 
عجیب به مقایسه برخی زنان فعال در 
عرصه سیاست با او بپردازد و مدعی شود 
که همسر رئیسی تصویر زن ایرانی را 
که زنان اصلاح‌طلب شکل داده بودند، 

شکسته است.

بانوی   اول   و   فریاد   از   جبهه   خودی
جمیله علم‌الهدی اما در تازه‌ترین 
اظهارات خود در سخنرانی جشنواره 
بین‌المللی خورشید گفته است: »من 
تازه متوجه شدم که بنده را به عنوان بانوی 

اول معرفی کردند. لازم است توضیح دهم 
در ساختار جمهوری اسلامی ایران بانوی 
اول همسر رهبر معظم انقلاب هستند.«

وی افزود: »سال‌هاست که آرزو 
می‌کنم بتوانم برای انتقال خاطرات ایشان 
کاری بکنم. خوشبختانه مشهدی‌ها کار 
خوبی کردند و آن اینکه منزل ایشان را 

تبدیل به موزه کردند.«
این تعبیر علم‌الهدی در حالی تکرار 
می‌شود که استفاده از این عبارت برای او 
مسبوق به سابقه است و در مرتبه گذشته 
هم با واکنش یکی از اعضای برجسته دفتر 

رهبر انقلاب مواجه شد.
مهدی فضائلی در آن مقطع )بهمن 
سال گذشته( با انتشار توئیتی با درج 
هشتگ »بانوی اول« به استفاده از این 
عبارت واکنش نشان داد و نوشت: »کم 
نبوده‌اند بانوان بزرگ و عالیقدری که در 
کنار مردان بزرگ نقش‌آفرینی کرده‌اند، 
اما خطاست که دولتمردان برای تکریم 
آنها از الگوی نابجای بیگانگان کپی‌برداری 
کنند.« با تکرار دوباره استفاده از واژه 
بانوی اول و انتساب آن به همسر رهبر 
انقلاب، بار دیگر توئیت این عضو دفتر 

رهبری در رسانه‌ها بازنشر شد.
کاربران انقلابی و اصولگرا این بار در 
فضای مجازی میدان‌دار انتقاد از همسر 
رئیس‌جمهور شدند. کاربری نوشت: 
»صبح تا شب می‌نویسیم و بحث می‌کنیم 
تا ذهن عده‌ای از بیماری غربزدگی دور 
شود. ای جامعه خودت تولید الگو کن. 
مقلد نباش. پشت مفاهیم و الگوهای 
آنها فرهنگ خودشان است. بعد حرف از 
بانوی اول می‌زنید؟شاخص آن چیست؟ 
حتی اگر استدلال پشت این بیان باشد 
بازهم قابل قبول نیست. ذهن مغلوب 

شرقی است.«
کاربر انقلابی دیگری زبان انتقاد را 
صریح‌تر گشود و نوشت: »سرکار خانم 
علم‌الهدی، مساله اصلا مضحک بودن 
واژه بانوی اول نیست، بلکه سطح فکر و 
عمق نگاه گوینده این عبارت است. یا 
شما اساسا با گفتمان انقلاب اسلامی 

بیگانه‌اید؛ یا پشت این عبارت افکار و 
ماجراها قرار دارد. خیلی بزرگتر از شما 
که در مقام مقایسه حضرتعالی انگشت 
کوچک آنها هم به حساب نمی‌آیید هیچ 
وقت چنین مبحثی را طرح نکرده‌اند 
و قطعا اگر نام همسر رهبر انقلاب را 
آورده‌اید از زیرکی شما بوده که مثلا 
هزینه را کاهش دهید. کاش فقط یکبار 
مستند بانوی قدس را می‌دیدید. کاش 
اندکی از مجاهدت‌ها و شکنجه‌های 
زنانی چون مرضیه دباغ یا اعظم طالقانی 
قبل و بعد از انقلاب را مطالعه می‌کردید.... 
خدایا از برنامه‌ها و افکار فرهنگی، 
 تربیتی و آموزشی حلقه مقداد در 

امان‌مان بدار.«
ماجراهای پشت این عبارات از جمله 
زیرکی، کاهش هزینه و...از نگاه این 
گروه کاربران چه بوده است؟ بسیاری 
از آنان سعی کردند در لفافه نسبت به 
این موضوع واکنش نشان دهند و تنها 
به جملاتی مبهم بسنده کنند و با خطاب 
قرار دادن برخی اسم‌ها مانند جمیله 
علم‌الهدی، ابراهیم رئیسی یا حلقه مقداد 
که اشاره به برادر داماد رئیس‌جمهور دارد؛ 
خواننده را به سمت تمایلاتی که برای این 
جمع متصور هستند، سوق دهند. البته 
برخی کاربران انقلابی رودربایستی را کنار 
گذاشته و به صراحت مدعی شدند که این 
نوع بیان همسر رئیس‌جمهور مرتبط با 

موضوع جانشینی است.

یک مجری صداوسیما هم نوشت: 
»قرار به انتخاب بانوی اول باشد، مادران و 
همسران شهدا در صدر لیست هستند نه 

همسران مقامات سیاسی.«
تعداد زیادی از کاربران هم عبارت 
جمیله علم‌الهدی مبنی بر اینکه در 
ساختار سیاسی جمهوری اسلامی، بانوی 
اول همسر رهبر انقلاب است را دستمایه 
انتقاد و طنز قرار دادند و به آشنا نبودن 
همسر رئیس‌جمهور نسبت به ساختار 

سیاسی ایران اشاره کردند. 

بومرنگ   هزینه‌‌ها
وقتی روزنامه سازندگی به دلیل تیتر 

»طغیان مرغ« از سوی وزارت ارشاد و 
هیات نظارت بر مطبوعات تحت فشار 
سنگین قرار گرفت و توقیف موقت شد؛ 
اکبر منتجبی، سردبیر این روزنامه از 
علت این فشارها رمزگشایی کرد. او 
گفته بود که  »تحلیل خودم این است 
که این توقیف، تاوان تیتر »دور افتخار با 
 بورکینافاسو« است که چند وقت پیش 
منتشر کردیم.  وقتی آن گزارش منتشر 
شد، روزنامه تحت فشارهای بی‌سابقه‌ای 
قرار گرفت تا جایی که بحث توقیف 
هم مطرح شد. شنیدیم همان روز 
وزارت ارشاد خواستار توقیف روزنامه 
 شده، اما هیأت نظارت آن روز زیر بار 

نرفته بود.«  
اشاره این روزنامه‌نگار به کنگره 
بانوان در ایران همراه با عکس همسر 
رئیس‌جمهور است. در حالی که تا پیش 
از این مطرح می‌شد که دولت حساسیت 
بسیار بالایی نسبت به انتقادات از همسر 
رئیس‌جمهور دارد اما حالا او خود به 
سوژه انتقادات از سوی جریان انقلابی 
تبدیل شده است. در حالی‌که تا همین 
چند روز پیش او مانند گویی آتشین در 
برابر فعالان زن اصلاح‌طلب قرار گرفته 
بود اما بومرنگ سیاست هزینه‌ها را به 
سوی او بازگرداند تا جایی‌که برخی از 
فعالان رسانه‌ای اصولگرا باور دارند که 
باید مانع از مصاحبه و اظهارنظر همسر 

رئیس‌جمهور به صورت عمومی شد.

اظهارات جمیله علم‌الهدی این‌بار واکنش جریان انقلابی را هم برانگیخت

بانوی اول حاشیه‌ها
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طهمورث حسینی

روی موج کوتاه

در حالی‌که تا همین چند 
روز پیش جمیله‌ علم‌الهدی 
مانند گویی آتشین در برابر 
فعالان زن اصلاح‌طلب قرار 

گرفته  بود؛ بومرنگ سیاست 
هزینه‌ها را به سوی او 

بازگرداند تا جایی‌که برخی 
از فعالان رسانه‌ای اصولگرا 

باور دارند که باید مانع از 
مصاحبه و اظهار‌نظر همسر 

رئیس‌جمهور  به صورت 
عمومی شد

نزدیکترین یاران و 
دوستداران دولت نیز از 

خطاهای پشت سر هم جمیله 
علم‌الهدی، همسر ابراهیم 

رئیسی به ستوه آمده‌اند. 
آنها گرچه تعمدا در برابر 

شایعات اعمال نفوذ همسر 
رئیس‌جمهور در کابینه و 
دولت سکوت می‌کنند، 

اما مواضع اخیر این بانوی 
حاشیه‌ساز آنها را به شدت 

کلافه کرده است

عضو جامعه مدرسین حوزه علمیه قم درباره ادامه فعالیت 
آیت‌الله جنتی در مناصب سیاسی اظهارنظر کرد.

آیت‌الله مسعودی خمینی در گفت‌وگو با خبرآنلاین 
بیان کرد: با احترام فراوانی که برای آقای جنتی قائل هستم، 
چون در جامعه‌ی مدرسین همکار من بوده‌اند، ما ۴۰ سال در 
جامعه با هم بودیم، او هم بوده و واقعا هم در انقلاب بوده‌اند، اما 
خب حالا پیر شده‌اند. وی ادامه داد: ۱۰۰ سالشان است دیگر 

باید در خانه بنشینند. لذا من معتقدم که باید یک مقدار فکر 
کنیم که مردم متوجه باشند که ما به دنبال ریاست و پول و 
خصوصیات شخصی نیستیم. اگر این‌طور باشد همه می‌آیند 
و رأی می‌دهند. عضو جامعه مدرسین حوزه علمیه قم ردپای 
جریان حذف و خالص سازان در حوزه علمیه را تایید کرد و 
گفت: باید مسئولان طوری عمل کنند که مردم فکر نکنند 
فقط دنبال پول و ریاست هستند برهمین اساس هم به آیت الله 

جنتی توصیه می کند مسئولیت را کنار بگذارد. وی افزود:‌ ما 
کاری کردیم که کسانی که در انقلاب، انقلابی بودند بی‌تفاوت 
شدند. اشکال هم در همین است که ما تبعیض قائل شدیم، باید 

تبعیض‌ها را کنار بگذاریم. ما زور که نمی‌توانیم بگوییم. حجاب 
را هم با زور نمی‌توانیم درست کنیم. باید به این خانم بفهمانیم 
که این حجاب برای شما شخصیت است، نه این‌که برای شما 
محدودیت باشد. به گفته عضو جامعه مدرسین حوزه علمیه 
قم ضربه همین است که الان عده‌ی زیادی بی‌تفاوت شده‌اند، 
این بدترین ضربه است که به جامعه می‌خورد. مردم بی‌تفاوت 
هستند، چه کسی سر کار بیاید و چه نیاید. در سابق می‌گفتند 
که باید فلانی باشد و باید این باشد، ۸۰-۹۰ درصد مردم متحد 
بودند. من همه را می‌گویم و منظورم یک نفر نیست.  مسعودی 
خمینی، همچنیم گفت: گشت ارشاد نباید این‌قدر بداند که 
معنای بنشین، بفرما و بتمرگ متفاوت است؟ اسلام با بفرما 

موافق است نه با بتمرگ. 

آیت الله مسعودی خمینی:

آقای جنتی پیر شده و باید در خانه بنشیند

گفت وگو

دبیرکل جامعه اسلامی مهندسین گفت: در خصوص آقای 
خاتمی که به نظر می‌آید برخی مواضع ایشان کمی رادیکال شده 
است؛ واقع قضیه این است که آقای خاتمی باید کمی رعایت بکند.

محمدرضا باهنر در گفت‌وگو با خبرگزاری مهر افزود: به عنوان 
یک فعال سیاسی می‌گویم که علاقمند هستیم که اکثریت مجلس 
دوازدهم نصیب اصولگراها بشود اما من با یک اختلاف نسبت به بقیه 
اصولگراها دوست داریم یک اقلیت قدرتمند اصلاح طلب هم در 
مجلس باشد. وی افزود: برای بالا رفتن مشارکت، نهادهای مختلف 
کشور مأموریت دارند؛ هم دولت به صورت جامع و هم وزارت کشور 

هم به صورت خاص. همچنین شورای محترم نگهبان و دستگاه‌های 
نظارتی و...  می‌توانند بسیار مؤثر باشند در اینکه مردم احساس 
کنند یک انتخابات آزاد رقابتی قدرتمند پیش رو دارند و باید گفت 
اینجا مسئله اجرای دقیق قانون، بسیار مهم است. باهنر یادآور شد: 
شورای نگهبان برای رسیدگی به صلاحیت‌ها ۳ واژه دارند یک 
می‌گویند احراز صلاحیت، دوم می‌گویند احراز عدم صلاحیت، سوم 
می‌گویند عدم احراز صلاحیت یعنی می‌گویند افرادی را ناصالح 
نمی‌دانند ولی صلاحیت او را هم احراز نکردیم. در حالی که من 
معتقدم در اینجا باید شورای نگهبان کمی با سعه‌صدر برخورد کند. 

وی آمار مشارکت در انتخابات را به عملکرد شورای نگهبان و 
وزارت کشور منوط دانست و گفت:‌ همچنین رسانه ملی می‌تواند 
در این کار مفید باشد تا آدم‌های صاحب نظر مختلف را به رسانه 
ملی بیاورد، میزگرد بگذارد، مباحثه و مناظره بگذارد و جریانات 
مختلف سیاسی در برنامه‌ها شرکت بکنند. به گفته باهنر، همه 
گروه‌های سیاسی و حتی منسوبان به اصلاح‌طلبی در بالا رفتن 
میزان مشارکت دخیل هستند و باید بیایند پای صندوق‌های 
رأی تا رقابت شکل بگیرد. دبیرکل جامعه اسلامی مهندسین 
تصریح کرد: اینکه برخی فکر می‌کنند که در مجلس نباید رقیب 

داشته باشیم در حالی که این اشتباه است. من خود چند وقت 
پیش خدمت آقای قالیباف عرض کردم. البته زحمت کشیدید 
به مجلس آمدید و موفقیت‌های خوبی هم داشتید اما دور اولی 
هست که به مجلس آمدید و از اشکالات مجلس یازدهم آن است 

یک اقلیت قدرتمند ندارید.

باهنر:

 مواضع خاتمی     رادیکال شده؛ باید   کمی  رعایت کند

گفت وگو

سخنگوی کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی 
مجلس درباره اظهارات مقامات امارات درباره جزایر سه‌گانه 

توضیحاتی را ارائه کرد.
به گزارش سایت دیده‌بان ایران؛ ابوالفضل عمویی، در 
واکنش به ادعاهای تکراری اخیر امارات درباره جزایر سه‌گانه 
در مجمع عمومی سازمان ملل گفت: »بر اساس اسناد متقن 
تاریخی سه جزیره تنب کوچک، تنب بزرگ و ابوموسی 
متعلق به ایران است و در این زمینه کشورمان از حقوق مردم 

ایران با حفظ حقوق تمامیت ارضی‌شان دفاع کامل می‌کند.«
وی ادامه داد: »ادعای طرف اماراتی مسبوق نیست چون 
اسناد متقن تاریخی تایید می‌کند این جزایر متعلق به ایران 
بوده و ایران نیز در مراحلی این اسناد را در سازمان ملل به ثبت 
رسانده که نقشه‌های تاریخی آن وجود دارد و نشان می‌دهد 
این جزایر در دوره‌های مختلف تعلقی به ایران داشته است.«

سخنگوی کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی 
مجلس شورای اسامی تاکید کرد: »تکرار یک ادعا در 
رسانه‌ها و جلسات بین‌المللی نمی‌تواند برای آن مبنای 
حقوقی بسازد، بنابراین به طرف اماراتی تاکید می‌کنیم از 
فضای حسن رابطه برای تقویت منافع مشترک استفاده 

کند. تمرکز بر این موضوع کمکی به پیشبرد روابط دوجانبه 
نمی‌کند.« عمویی همچنین اظهار کرد: »از لحاظ حقوقی نیز 
ادعای طرف اماراتی مسبوق نیست چرا که دیوان بین‌المللی 
کیفری در صورتی یک ادعا را مورد بررسی قرار می‌دهد که آن 
موضوع را هر دو طرف به دیوان ارجاع داده باشند. با توجه به 
اینکه جمهوری اسلامی ایران جزایر را متعلق به خود می‌داند، 
این موضوع را قابل مذاکره و بررسی بین‌المللی نمی‌داند، 
بنابراین اگر امارات شکایت هم کند شکایت آنها از نظر حقوقی 
سرانجامی نخواهد داشت چون دیوان صلاحیت رسیدگی 
به این موضوعات را ندارد و ایران هم اسناد متقنی داشته که 

جزایر برای خودش است.«

سخنگوی کمیسیون امنیت ملی پاسخ داد

شکایت امارات از ایران درباره جزایر سه‌گانه جدی است؟


